
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst
Lista de repuestos

6720816991
(2015/11) Ri

LAP 1 - 3

12.11.2015 1 6720816991



12.11.2015 2 6720816991



12.11.2015 3 6720816991



1   
Wärmetauscher QLAP
Heat exchanger QLAP
Echangeur de chaleur QLAP
Scambiatore di calore QLAP
Warmtewisselaar QLAP
Intercambiador de calor QLAP

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 4 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 7 738 302 208 n

1 7 738 302 209 n

1 7 738 302 210 n

7 907627 n

8 5307288 n

9 8 735 100 164 n

10 7 747 020 065 n

11 8 735 100 165 n

13 5446060 n

14 5222018 n

1

Dichtungssatz LAP/QLAP

Kugelventil
Pumpe UP20-45 N - 52042099
Rohr Laderohrleitung Vorlauf PB2
Anschlussrohr R1 VL/RL LAP/QLAP
Rohr Laderohrleitung Rücklauf PB2
Tauchhülse R1/2X320

LAP 1 - 3 Wärmetauscher QLAP
Heat exchanger QLAP
Echangeur de chaleur QLAP
Scambiatore di calore QLAP
Warmtewisselaar QLAP
Intercambiador de calor QLAP

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

LAP 1.1;1.2

LAP 2.1;2.2

LAP 3.1;3.2

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Alfa Laval PWT CB30-18H, V22/V22
Alfa Laval PWT CB30-24H, V22/V22
Alfa Laval PWT CB30-34H, V22/V22

12.11.2015 5 6720816991



2   
Handlochdeckel/Tauchrohr LAP
Hand hole cover/Immersion tube LAP
Trappe de visite/Tube d’immersion LAP
Coperchio d'ispezione/Tubo ad immersione
Handgatdeksel/Dompelbuis LAP
Tapa de la boca hombre/Tubo de inmersión

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 6 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 7 747 007 985 n

2 5222016 n

3 8 735 100 162 n

4 8 718 544 069 0 n

6 5222056 n

7 8 735 100 163 n

9 5222174 n

10 5222172 n

2

Dichtung D210x2 LAP Handlochdeckel
Übergangsnippel G1 1/2"x R1"
Rohr Laderohr PB2
Tauchrohr 870mm
Tauchrohr 750mm

LAP 1 - 3 Handlochdeckel/Tauchrohr LAP
Hand hole cover/Immersion tube LAP
Trappe de visite/Tube d’immersion LAP
Coperchio d'ispezione/Tubo ad immersione
Handgatdeksel/Dompelbuis LAP
Tapa de la boca hombre/Tubo de inmersión

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

O-Ring 132x10mm
Handlochdeckel für LAP/QLAP
Rohr Gewindestueck Rp1" PB2

12.11.2015 7 6720816991



3   
Verkleidung LAP ST200-300
Housing LAP ST200-300
Carénage LAP ST200-300
Rivestimento LAP ST200-300
Bekleding LAP ST200-300
Revestimiento LAP ST200-300

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 8 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 5222190 n

2 7 747 026 999 n

3 902819 n

4 5222191 n

3

Isolierscheibe 570x40mm

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP ST200-300
Housing LAP ST200-300
Carénage LAP ST200-300
Rivestimento LAP ST200-300
Bekleding LAP ST200-300
Revestimiento LAP ST200-300

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Verkleidungsmantel LAP ST200-300
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)
Wärmeschutz LAP ST 200-300

12.11.2015 9 6720816991



4   
Verkleidung LAP SF/ST 200-800
Housing LAP SF/ST 200-800
Carénage LAP SF/ST 200-800
Rivestimento LAP SF/ST 200-800
Bekleding LAP SF/ST 200-800
Revestimiento LAP SF/ST 200-800

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 10 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 5222194 n

1 5222195 n

1 904212 n

2 5222191 n

2 5222192 n

2 5222193 n

4

Isolierscheibe 570x40mm
Isolierscheibe 650x40mm
Isolierscheibe 750x40mm

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP SF/ST 200-800
Housing LAP SF/ST 200-800
Carénage LAP SF/ST 200-800
Rivestimento LAP SF/ST 200-800
Bekleding LAP SF/ST 200-800
Revestimiento LAP SF/ST 200-800

ST/SF200-300

ST/SF400-500

ST/SF650-800

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Verkleidung LF400/500
Verkleidung LF650/800
Wärmeschutz ST/SF200/300

12.11.2015 11 6720816991



5   
Verkleidung LAP ST/SF 151-301
Housing LAP ST/SF 151-301
Carénage LAP ST/SF 151-301
Rivestimento LAP ST/SF 151-301
Bekleding LAP ST/SF 151-301
Revestimiento LAP ST/SF 151-301

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 12 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 5222188 n

2 7 747 026 999 n

3 5222048 n

4 5222046 n

5

Wärmeschutz-Scheibe 665x40mm

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP ST/SF 151-301
Housing LAP ST/SF 151-301
Carénage LAP ST/SF 151-301
Rivestimento LAP ST/SF 151-301
Bekleding LAP ST/SF 151-301
Revestimiento LAP ST/SF 151-301

ST/SF151-301/SF300/2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Verkleidungsmantel ST/SF 151-301/SF300/2

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)
Wärmeschutz-Mantel LAP/QLAP

12.11.2015 13 6720816991



6   
Verkleidung LAP ST/SF 401
Housing LAP ST/SF 401
Carénage LAP ST/SF 401
Rivestimento LAP ST/SF 401
Bekleding LAP ST/SF 401
Revestimiento LAP ST/SF 401

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 14 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 5222482 n

2 5222780 n

3 5222480 n

4 5222700 n

6

Spannband unten - ST 401 D810mm

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP ST/SF 401
Housing LAP ST/SF 401
Carénage LAP ST/SF 401
Rivestimento LAP ST/SF 401
Bekleding LAP ST/SF 401
Revestimiento LAP ST/SF 401

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz Segment li ST/SF 401
Weichschaumstück f ST/SF 401-951
Wärmeschutz Segment re ST/SF 401

12.11.2015 15 6720816991



7   
Verkleidung LAP ST/SF 551-951
Housing LAP ST/SF 551-951
Carénage LAP ST/SF 551-951
Rivestimento LAP ST/SF 551-951
Bekleding LAP ST/SF 551-951
Revestimiento LAP ST/SF 551-951

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 16 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 5222502 n

1 5222508 n

2 5222500 n

2 5222506 n

3 5222780 n

4 5222501 n

4 5222507 n

5 5222704 n

5 5222708 n

7

Wärmeschutz Segment 1 ST/SF 951
Weichschaumstück f ST/SF 401-951
Wärmeschutz Segment 2 ST/SF 551/751
Wärmeschutz Segment 2 ST/SF 951
Spannband unten - ST 551/751 L D 1000
Spannband unten - ST 951 L D1100

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP ST/SF 551-951
Housing LAP ST/SF 551-951
Carénage LAP ST/SF 551-951
Rivestimento LAP ST/SF 551-951
Bekleding LAP ST/SF 551-951
Revestimiento LAP ST/SF 551-951

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz Segment 3 ST/SF 551/751
Wärmeschutz Segment 3 ST/SF 951
Wärmeschutz Segment 1 ST/SF 551/751

12.11.2015 17 6720816991



8   
Verkleidung LAP SF300/2 - SF300/3
Housing LAP SF300/2 - SF300/3
Carénage LAP SF300/2 - SF300/3
Rivestimento LAP SF300/2 - SF300/3
Bekleding LAP SF300/2 - SF300/3
Revestimiento LAP SF300/2 - SF300/3

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 18 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 5222048 n

2 5222046 n

3 5222188 n

3 63026212 n

4 63026215 n

8

Verkleidungsmantel SF300/3
Ring T-Profil f LAP SF300/2-300/3

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP SF300/2 - SF300/3
Housing LAP SF300/2 - SF300/3
Carénage LAP SF300/2 - SF300/3
Rivestimento LAP SF300/2 - SF300/3
Bekleding LAP SF300/2 - SF300/3
Revestimiento LAP SF300/2 - SF300/3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

ST/SF151-301/SF300/2

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz-Mantel LAP/QLAP
Wärmeschutz-Scheibe 665x40mm
Verkleidungsmantel ST/SF 151-301/SF300/2

12.11.2015 19 6720816991



9   
Verkleidung LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Housing LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Carénage LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Rivestimento LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Bekleding LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Revestimiento LAP ST/SF 400/2 - 1000/3

LAP 1 - 3

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

12.11.2015 20 6720816991



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 L
A

P
 1

 - 
3

1 63005645 n

1 63005646 n

1 63005647 n

2 63005648 n

2 63005649 n

2 63005650 n

3 63005651 n

3 63005652 n

3 63005653 n

4 63005644 n

9

Abdeckleisten LAP ST/SF 400/2-1000/3

Wärmeschutz LAP re SF/ST400/2-500/3
Wärmeschutz LAP re SF/ST750/2-750/3
Wärmeschutz LAP re SF/ST1000/2-1000/3
Isolierteil LAP SF/ST400/2-500/3
Isolierteil LAP SF/ST750/2-750/3
Isolierteil LAP SF/ST1000/2-1000/3

LAP 1 - 3 Verkleidung LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Housing LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Carénage LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Rivestimento LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Bekleding LAP ST/SF 400/2 - 1000/3
Revestimiento LAP ST/SF 400/2 - 1000/3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz LAP li SF/ST400/2-500/3
Wärmeschutz LAP li SF/ST750/2-750/3
Wärmeschutz LAP li SF/ST1000/2-1000/3
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Pos Description
1 Element of construction
1 Alfa Laval PWT CB30-18H, V22/V22

1 Alfa Laval PWT CB30-24H, V22/V22

1 Alfa Laval PWT CB30-34H, V22/V22

7 Ball valve
8 Pump Grundfos 230 V UP20-45N 150mm

9 Pipe Loading For Flow PB2 SP
10 Conn Pipe R1 F/R f ext. HE (LAP/QLAP)

11 Pipe Loading For Return PB2 SP

13 Sensor well R 1/2" 320mm
14 Gasket set LAP/QLAP
2 Element of construction
1 O-ring 132x10mm
2 Manhole cover LAP/QLAP
3 Pipe Threaded Piece Rp1" PB2 SP

4 Gasket D210x2mm LAP Singel Pack

6 Reducing nipple G1 1/2"xR1"
7 Pipe Loading PB2 SP
9 Immersion pipe 870mm long
10 Immersion pipe 750mm long
3 Element of construction
1 Casing jacket LAP ST200-300
2 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

3 Thermal insulation LAP ST 200-300

4 Heat protection washer 570x40mm

4 Element of construction
1 Casing LF400/500
1 Casing LF650/800
1 Casing SF200/300
2 Heat protection washer 570x40mm

2 Heat protection washer 650x40mm

2 Heat protection washer 750x40mm

5 Element of construction
1 Casing jacket ST/SF 151-301 / SF300/2

2 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

3 Thermal insulation LAP/QLAP
4 Heat protection washer 665x40mm

6 Element of construction
1 Segment L.h. ST/SF 401
2 Soft foam piece ST/SF 401-951
3 Segment R.h. ST/SF 401
4 Tightening strap bottom ST 401 D810mm

7 Element of construction
1 Segment part 3 ST/SF 551/751
1 Segment part 3 ST/SF 951
2 Segment part 1 ST/SF 551/751
2 Segment part 1 ST/SF 951
3 Soft foam piece ST/SF 401-951
4 Segment part 2 ST/SF 551/751
4 Segment part 2 ST/SF 951
5 Tightening strap bottom ST 551/751 L D

5 Tightening strap bottom ST 951 L D 1100

8 Element of construction
1 Thermal insulation LAP/QLAP
2 Heat protection washer 665x40mm

3 Casing jacket ST/SF 151-301 / SF300/2

3 Casing jacket ext WT SF300/3

Revestimiento ST/SF 151-301 / SF300/2Mantel LAP SF/ST151-301/SF300/2Rivestimento ST/SF 151-301 / SF300/2Jaquette ST/SF 151-301 / SF300/2

Aislamiento SF300/3Isolatie SF300/3Isolamento SF300/3Habillage LAP SF300/3

Revestimiento LAP/QLAPBekleding LAP/QLAPRivestimento LAP/QLAPIsolation LAP/QLAP
Aislamiento 665x40mmIsolatie 665x40mmIsolamento 665x40mmDisque d'isolation 665x40mm

Cinta de  tensión ST 951 L D 1100Fixeerband ST 951 L D 1100Nastro tensore ST 951 L D 1100CERCLAGE INFERIEUR BALLON ST951 D1100

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislamiento térmico,Parte2 ST/SF 951Thermische isolatie, deel 2 ST/SF 951Isolamento termico, parte 2 ST/SF 951Segment partie 2 ST/SF 951
Cinta de  tensión ST 551/751 L D 1000Fixeerband ST 551/751 L D 1000Nastro tensore ST 551/751 L D 1000Sangle inférieur ST 551/751 L D 1000

Espuma piezas ST/SF 401-951Foam stuks ST/SF 401-951Schiuma pezzi ST/SF 401-951Pi#ce de mousse doux ST/SF 401-951

Aislamiento térmico,Parte2 ST/SF 551/751Thermische isolatie, deel 2 ST/SF551/751Isolamento termico, parte 2 ST/SF551/751Segment partie 2 ST/SF 551/751

Aislamiento térmico, Parte ST/SF 551/751Thermische isolatie, deel 1 ST/SF551/751Isolamento termico, parte 1 ST/SF551/751Segment partie 1 ST/SF 551/751
Aislamiento térmico, Parte ST/SF 951Thermische isolatie, deel 1 ST/SF 951Isolamento termico, parte 1 ST/SF 951Segment partie 1 ST/SF 951

Aislamiento térmico, Parte 3Thermische isolatie, deel 3Isolamento termico, parte 3Segment partie 3 ST/SF 551/751
Aislamiento térmico, Parte 3 ST/SF 951Thermische isolatie, deel 3 ST/SF 951Isolamento termico, parte 3 ST/SF 951Segment partie 3 ST/SF 951

Cinta de  tensión ST 401 D810mmFixeerband ST 401 D810mmNastro tensore ST 401 D810mmSangle inférieur ST 401 D810mm

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Espuma piezas ST/SF 401-951Foam stuks ST/SF 401-951Schiuma pezzi ST/SF 401-951Pi#ce de mousse doux ST/SF 401-951

Aislamiento derecha ST/SF 401Isolatie rechts ST/SF 401Isolamento destra ST/SF 401Segment droit ST/SF 401

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Aislamiento izquierda ST/SF 401Isolatie links ST/SF 401Isolamento sinistra ST/SF 401Segment gauche ST/SF 401

Revestimiento LAP/QLAPBekleding LAP/QLAPRivestimento LAP/QLAPIsolation LAP/QLAP
Aislamiento 665x40mmIsolatie 665x40mmIsolamento 665x40mmDisque d'isolation 665x40mm

Revestimiento ST/SF 151-301 / SF300/2Mantel LAP SF/ST151-301/SF300/2Rivestimento ST/SF 151-301 / SF300/2Jaquette ST/SF 151-301 / SF300/2

Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)

Aislamiento 750x40mmIsolatie 750x40mmIsolamento 750x40mmDisque d'isolation 750x40mm
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislamiento 570x40mmIsolatie 570x40mmIsolamento 570x40mmDisque d'isolation 570x40mm
Aislamiento 650x40mmIsolatie 650x40mmIsolamento 650x40mmDisque d'isolation 650x40mm

Revestimiento LF650/800Bekleding LF650/800Rivestimento LF650/800Habillage LF650/800
Aislamiento SF200/300Isolatie SF200/300Isolamento SF200/300Habillage SF200/300

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Revestimiento LF400/500Bekleding LF400/500Rivestimento LF400/500Habillage LF400/500

Aislamiento térmico  LAP ST 200-300Thermische LAP ST 200-300Termica LAP ST 200-300Isolation LAP ST 200-300
Aislamiento 570x40mmIsolatie 570x40mmIsolamento 570x40mmDisque d'isolation 570x40mm

Forro parte del intercambiador de calorBekleding externe warmtewisselaarRivestimento parte di scambiatore di calJaquette LAP ST200-300
Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)

Tubo de inmersión 750mmDompelbuis 750mmTubo ad immersione 750mmDoigt gant long.750mm
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Carga del tubo PB2Laden buis PB2Caricamento del tubo PB2Tube de chargement PB2
Tubo de inmersión 870mmDompelbuis 870mmTubo ad immersione 870mmDoigt gant long.870mm

Junta D210x2mm LAPPakking D210x2mm LAPGuarnizione D210x2mm LAPJoint D210x2mm LAP
Transición del pezón G1 1 / 2 "x R1"Overgang tepel G1 1 / 2 "x R1"Transizione capezzolo G1 1 / 2 "x R1"Réduction G1 1/2"xR1"

Tapa de la boca de hombre LAP/QLAPHandgatdeksel LAP/QLAPCoperchio d'ispezione LAP/QLAPCouvercle trappe de visite LAP/QLAP

Piezas roscadas RP1 " PB2Schroefdraad stuk rp1 " PB2Pezzo filettato RP1 " PB2Filetage RP 1" PB2

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Anillo tórico 132x10 para Tapa deO-ring 132x10mmGuarnizione circolare 132x10mmJoint torique trappe 132x10 st151-951v2

Vaina de inmersión  R1/2X320Dompelhuls  R1/2X320Pozzetto ad immersione  R1/2X320Doigt de gant R 1/2" 320mm
Conjunto de juntas LAP/QLAPSet afdichting LAP/QLAPSet guarnizioni LAP/QLAPJoints LAP/QLAP

Tubería de conexión R1" LAP/QLAPAansluitleiding R1" LAP/QLAPTubo di raccordo R1" LAP/QLAPTuyauterie R1" LAP/QLAP
Carga del tubo de retorno PB2Laden buis retourleiding PB2Caricamento del tubo PB2Tube de chargement retour PB2

Bomba Grundfos 230 V UP20-45N 150mmPomp Grundfos 230 V UP20-45N 150mmPompa Grundfos 230 V UP20-45N 150mmPompe Grundfos 230 V UP20-45N 150mm

Carga del tubo alimentación PB2Laden buis aanvoer PB2Caricamento del tubo mandata PB2Tube de chargement départ PB2

Alfa Laval PWT CB30-34H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-34H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-34H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-34H, V22/V22

Válvula de bolaKogelkraanValvola a sferaRobinet # boule

Alfa Laval PWT CB30-18H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-18H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-18H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-18H, V22/V22

Alfa Laval PWT CB30-24H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-24H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-24H, V22/V22Alfa Laval PWT CB30-24H, V22/V22

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Pos Description
4 Ring T-profil LAP SF300/2-300/3

9 Element of construction
1 Thermal insu LAP lh gr SF/ST400/2-500/3

1 Thermal insu LAP lh gr SF/ST750/2-750/3

1 Thermal insu LAP lh SF/ST1000/2-1000/3

2 Thermal insu LAP rh SF/ST400/2-500/3

2 Thermal insu LAP rh SF/ST750/2-750/3

2 Thermal insu LAP rh SF/ST1000/2-1000/3

3 Insula part LAP ST/SF 400+500
3 Insula part LAP SF/ST750/2-750/3

3 Insula part LAP SF/ST1000/2-1000/3

4 Covering strip LAP ST/SF 400/2-1000/3

Aislamiento LAP SF/ST1000/2-1000/3Isolatie LAP SF/ST1000/2-1000/3Isolamento LAP SF/ST1000/2-1000/3Disque d'isolation LAP
Cubra la tira LAP ST/SF 400/2-1000/3Afdekstrook LAP ST/SF 400/2-1000/3Cover striscia LAP ST/SF 400/2-1000/3Barre de recouvrement LAP ST/SF 400-1000

Aislamiento LAP SF/ST400/2-500/3Isolatie LAP SF/ST400/2-500/3Isolamento LAP SF/ST400/2-500/3Disque d'isolation LAP SF/ST400/2-500/3

Aislamiento LAP SF/ST750/2-750/3Isolatie LAP SF/ST750/2-750/3Isolamento LAP SF/ST750/2-750/3Disque d'isolation LAP SF/ST750/2-750/3

Aislamiento derecha SF/ST750/2-750/3Isolatie rechts SF/ST750/2-750/3Isolamento destra SF/ST750/2-750/3Habillage LAP droite SF/ST750/2-750/3

Aislamiento derecha SF/ST1000/2-1000/3Isolatie rechts SF/ST1000/2-1000/3Isolamento destra SF/ST1000/2-1000/3Habillage LAP droite SF/ST1000/2-1000/3

Aislamiento izquierda SF/ST1000/2-1000/3Isolatie links LAP SF/ST1000/2-1000/3Isolamento sinistra LAP SF/ST1000/2-1000Habillage LAP gauche SF/ST1000/2-1000/3

Aislamiento derecha SF/ST400/2-500/3Isolatie rechts SF/ST400/2-500/3Isolamento destra SF/ST400/2-500/3Habillage LAP droite SF/ST400/2-500/3

Aislamiento izquierda SF/ST400/2-500/3Isolatie links LAP SF/ST400/2-500/3Isolamento sinistra LAP SF/ST400/2-500/3Habillage LAP gauche SF/ST400/2-500/3

Aislamiento izquierda SF/ST750/2-750/3Isolatie links LAP SF/ST750/2-750/3Isolamento sinistra LAP SF/ST750/2-750/3Habillage LAP gauche SF/ST750/2-750/3 /

Anillo T-perfil SF300/2-300/3Ring T-profiel SF300/2-300/3Anello T-profilo SF300/2-300/3Anneau profile T LAP SF300/2-300/3

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
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